
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 27-09-2010 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto,
Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Altri presenti: Sindaco Alessandro CattaneoAssessore Sandro Assanelli, Assessore Antonio Bobbio Pallavicini,
Assessore Alessandro Cattaneo, Assessore Gian Marco Centinaio, Assessore Rodolfo Faldini, Assessore Frabrizio
Fracassi, Assessore Marco Galandra, Assessore Luigi Greco, Assessora Cristina Niutta, Assessore Massimo Valdati,
Direttore Generale Laura BianchiSegretario Generale Pietro Paolo Mile.

Ordine del giorno seduta

N.LXXVII-77/ INTERP-INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALLA1. 
DELIBERA G.M. 99 DEL 3.6.2010 (SCHEDA SORA)
N.LXXVIII-78/ INTERP.- INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO ALLE2. 
CASE DELL'ACQUA.
N.LXXIX -79/ INTERP.- INTERPELLANZA URGENTE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FERLONI CON3. 
RISPOSTA ORALE (ART. 19 DEL REGOLAMENTOCONSIGLIO COMUNALE)
N.LXXX-80/INTERP.-INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO LA4. 
SITUAZIONE DEL LAVORO ALLA MERCK.
N. LXXXI - N. 81/INTERPEL. INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE DEPAOLI IN5. 
MERITO ALLA ELABORAZIONE DEL P.G.T.
N. LXXXII - N. 82/INTERPEL. INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE DEPAOLI IN6. 
MERITO ALLA PROCEDURA DI V.A.S. SUL P.G.T.
N.1/PROP. DELIB. -BILANCIO DI PREVISIONE PER L'ESERCIZIO 2010. RICOGNIZIONE SULLO STATO DI7. 
ATTUAZIONE DEI PROGRAMMI E VERIFICA DEGLI EQUILIBRI FINANZIARI PER L'EVENTUALE
ADOZIONE DEI PROVVEDIMENTI NECESSARI PER LA SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO AI
TERMINI DELL'ART. 193 DEL DECRETO LEGISLATIVO 18 AGOSTO 2000, N. 267. (RELATORE
ASSESSORE GALANDRA)
N.2/PROP.DELIB.-INTEGRAZIONE DELIBERA CONSIGLIO COMUNALE N. 14/10 SENTENZA N. 39 /20108. 
GIUDICE DI PACE - YACHAYA DINO/COMUNE DI PAVIA- RICONOSCIMENTO LEGITTIMITA'
INTEGRAZIONE DEBITO FUORI BILANCIO EURO 27,00=(RELATORE IL SINDACO)
N.3/PROP.DELIB.- DETERMINAZIONI IN MATERIA DI EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA CIRCA LA9. 
CESSIONE IN PROPRIETA' DELLE AREE GIA' CONCESSE IN DIRITTO DI SUPERFICIE (COSIDETTA
TRASFORMAZIONE) E LA MODIFICA DELLE CONVENZIONI ATTRIBUTIVE DEL DIRITTO DI PROPRIETA',
SECONDO QUANTO PREVISTO DALL'ART. 31 COMMI 45,46,47,48,49 E 50, DELLA LEGGE 23 DICEMBRE
1998 N. 448. (RELATORE ASSESSORE FRACASSI)
N. XXXII- 32/ MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DEMOCRAZIA E SOLIDARIETÀ E DAL10. 
GRUPPO CONSILIARE PD IN MERITO ALLE INIZIATIVE PER LE CELEBRAZIONI DEL 150°
ANNIVERSARIO DELL’UNITÀ D’ITALIA.
N.XXXIII- 33/MOZIONE PRESENTATA DAL CAPOGRUPPO PD BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO AL11. 
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RESTAURO DEL MONUMENTO A GIUSEPPE GARIBALDI IN PIAZZA CASTELLO ED ALLA
RIQUALIFICAZIONE DELLA ZONA CIRCOSTANTE IN OCCASIONE DEL 150° ANNIVERSARIO
DELL’UNITÀ D’ITALIA.
N. XLVII- 47/MOZ- MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALL’UTILIZZO12. 
DELL’IMMOBILE DI PROPRIETÀ COMUNALE (EX CENTRO DI ACCOGLIENZA) DI FOSSARMATO PER
FINALITÀ SOCIALI E ASSISTENZIALI.
N. LI - 51/MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLE AZIONI TESE AD13. 
IMPEDIRE L’INTRODUZIONE DI UN PEDAGGIO SUL RACCORDO AUTOSTRADALE PAVIA -
BEREGUARDO
N.LIX-59/-MOZIONE PERSENTATA DAL CONSIGLIERE LAZZARI IN MERITO ALLA COSTITUZIONE14. 
DELLA FONDAZIONE PER LO SPORT.
N. LXXI-71/ODG. ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI OTTINI, CASTAGNA E LAZZARI15. 
(AI SENSI DELL'ART. 23 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE) IN MERITO ALLA
DEFINIZIONE DI UN INDIRIZZO D'USO DEL CANONE RICAVATO DALL'INSTALLAZIONE DEL
RIPETITORE TELEFONIA UMTS SITO IN AREA VERDE PUBBLICA DENOMINATA "PARCO LEOPARDI"
N. LXXII- 72/ODG-ORDINE DEL GIORNOPRESENTATO DAL PRESIDENTE E DAL VICE PRESIDENTE16. 
DELLA COMMISSIONE VII PER L'ADESIONE ALLA CAMPAGNA NAZIONALE "IO NON SONO RAZZISTA"
PROMOSSA IN OCCASIONE DEL 62° ANNIVERSARIO DELLA DICHIARAZIONE UNIVERSALE DEI DIRITTI
UMANI.(testo modificato dalla Commissione Consiliare VII)
N.LXXIII- 73/ODG. -ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI OTTINI, CASTAGNA E17. 
LAZZARI (AI SENSI DELL'ART. 23 DEL REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE) IN MERITO
ALL'INDIRIZZO POLITICO DI INSERIRE NEL PGT LA PRESCRIZIONE DELL'ART.17 PUNTO 4 DELLE
N.T.A. DEL PRG VIGENTE (AREE DI TRASFORMAZIONE )
RAPPORTO DEL SINDACO IN RIFERIMENTO A QUANTO DISPOSTO DALL'ART. 115 DELLO STATUTO.18. 

Verbale seduta

Vedi l'allegato verbale:

Allegati: VERBALE 27 SETTEMBRE 2010 PRIMA PARTE, VERBALE 27 SETTEMBRE 2010 SECONDA PARTE.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/181.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/182.pdf

